                                                              Вариант 1

1. Реши задачу:

Актовый зал освещает 7люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 8 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?

  2. Решите примеры:

 75 — 32 : 8  =                                                                        36:6 х 5=

 7 х ( 92 — 84 ) =                                                                    42 : 7 х 3=

 ( 53 -8 ) : 9 =                                                                          56 : 8 х7=

3.Решите уравнения:

 10: У= 5                                                                         5 х С = 35

4.Найди периметр  участка прямоугольной формы со сторонами 9м и  6м.

5.Найди длину ломаной из 4 звеньев, если длина одного звена 7см.

                                                             Вариант 2

1. Реши задачу: 
В шкафу 21 кукла, а машинок в 3 раза меньше. Сколько всего игрушек в шкафу?

   2. Решите примеры:

48 : (62 - 56) =                54 : (41 - 35) =

(35 – 30) х 6 =                9 х3 +(28 : 4) =                    

9 х 4 – 24 :6 =                 2 х 4 + 30 : 6 =

3.Решите уравнения:

 У:2= 10                              В х 4=24

4.Найди периметр  участка прямоугольной формы со сторонами 8м и 7м.

5.Найди длину ломаной из 3 звеньев, если длина одного звена 6см.

